

## ERRATA 005 DO EDITAL Nº 01/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL

O Consórcio Intermunicipal Multifinalitário do Médio Rio das Velhas, situado à Rua Benedito Barbosa, nº 167, centro, na cidade de Corinto/MG, através de seu Presidente, tornam públicas as seguintes retificações do Edital e Anexos do Processo Seletivo nº 01/2020:

1. No item 8.1.1.4, **onde se lê** “o candidato deverá apresentar documento de identificação, comprovante de inscrição e de pagamento relativo ao respectivo cargo pleiteado”; **leia-se** “o candidato deverá apresentar documento de identificação, o comprovante de pagamento, ter seu respectivo nome presente na relação de candidatos e a sua inscrição com a situação deferida”.

O Edital e os Anexos retificados serão divulgados no sítio eletrônico [www.pgpoconsultoria.com.br](http://www.pgpoconsultoria.com.br).

Corinto/MG, 13 de março de 2020.

**João Carlos Batista Borges**  
Presidente CIMEV

**PGPO Consultoria**  
**Plínio Geraldo Pinto de Oliveira**  
CNPJ nº 17.963.403/0001-39

